JleMOHCTPAIMOHHBIA BAPUAHT
10 MaTeMaTHKe

AJIM mocTynawmux B 5 kiaace B 2025 roay
I/IHCprKIII/Iﬂ 110 BBINNOJIHCHHU IO paﬁoTLI

KonTponbHas paboTa BKIrO9aeT B ceOst 6 3aqaHuid.

Ha BwimosiHeHUE pabOTHI IO MaTeéMaTHKE OTBOIUTCS 45 MUHYT.

[Ipu BBINOIHEHUU 3aJaHUK MOKHO IOJIB30BAaThCS YEPHOBHUKOM. 3allMCH B YEPHOBUKE HE
YUUTBIBAIOTCS TIPU OLIEHUBAHUU PAOOTHI.

bamnbl, nonyyeHHsle Bamu 3a BBIIIOJHEHHbIEC 3aJaHusA, cyMMHpYrOTcs. [locrapaiitech
BBITIOJTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIIE 3aJaHNii U HabpaTh HAUOOIIBIIIEe KOJTHMIECTBO OaIOB.

Kenaem ycnexa!
1. Pemmte ypaBHEHHE:
a) 115—-6-x =73. 0) (340 -x):3=60

HOIIHI/IIHI/ITC Hal YPaBHCHUCM BCC KOMIIOHCHTBI, KOTOPBLIC BCTPEUAIOTCA IIPU PCIICHUH.

2. JlnuHa npsiMOyroibHHKA 7 AM. DT0 Ha 32 ¢M Oosblie, yeM mupuHa. Haiinu nepumerp u
IUTOIA (b STOTO MPSIMOYTOJIHUKA.

3. Beruucmure: 13056 : 32 - 704 + (4301 — 3783)

4, 43mM60cm=... 1M 12080 m
=...kM...M4800kr=... 1

2mvuH 40c=...c

5. a) Muia Hauan gorouats bopro, koraa paccrostaue Mexay HuMu 0b110 100 M.
Muma uér co ckopoctbto 80 M/MuH., a bops — co ckopoctbio 60 M/mMuH. Yepes

CKOJIBKO BPpEMCHU Muima JOrOHUT BOpIO()
unu

6) U3 1ByX TOpPOJOB, pacCTOSHUE MEKY KOTOPBIMH PaBHO 65 KM, OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOINOJIOKHBIX HAMPBJICHUSIX BbIEXAJIU JBa aBTOMOOMIIsL. CKOpoCcTH aBTOMOOMIIEH
paBHbI cooTBeTcTBeHHO 80 kM/4 1 110 km/4. Ha xakoM paccTostHMM IpyT OT Ipyra OHU
OynyT uepes 3 vaca mocie Beie3aa?

uimu

6) 113 nByX c&€m OMHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy APYT IPYTY BHIILIH 2 MEMIEX01a i BCTPETUIIHCH
yepes 3 yaca. PaccrosiHue Mexay cénamu paBHO 27 KM.

CKOpOCTB MEpBOTO neuexoaa 4 xm/u. Haiigu CKOPOCTBb BTOPOTO ICIICXO0Aa.

6. B HOBOTOHEH rupnsHae 21 namnouka. JIaMIo4ku UAyT B TAKOM TOPSAKE: OJTHA KpacHas,
JIB€ CHHUX, TPU KPACHBIX, YETHIPE CHHUX U Tak jaiee. Ha3o0BUTE MBET ceMHAIIIATOM
nmaMmoukd. OTBET JaliTe B UMEHUTEIILHOM MaeiKe.






